



Сотрудники Бalezинского МСО поздравили воспитанников школы-интерната с Новым годом



Руководитель Бalezинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Вадим Владыкин и помощник следователя Вероника Белослудцева в новогодние дни побывали в подшефной школе-интернате в поселке Бalezино.

Праздничная программа для воспитанников началась с поздравления офицеров, которые пожелали всем успехов в учебе, здоровья, исполнения загаданных в новогоднюю ночь желаний и передали в подарок школе-интернату устройство для просмотра детских развивающих и познавательных программ. Кроме того, офицеры помогли школе-интернату обустроить компьютерный класс, для чего приобрели необходимое оборудование.

Поблагодарив гостей за подарки и теплые поздравления, директор школы-интерната Ольга Алексеева выразила им признательность за благотворительную помощь, чуткое отношение к воспитанникам школы-интерната и многолетнее сотрудничество.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1849599>